[bookmark: _GoBack]23 marca 2014 roku odwiedzili nas niezwykli goście. Byli to szermierze …na wózkach. Pan Arek Jabłoński , Radek Stańczuk i Norbert Całka przybyli do nas by opowiedzieć  o  problemach związanych z życiem, aktywnością i rolą społeczną osób niepełnosprawnych. Wszyscy panowie działają w ramach fundacji  „Akademia Integracji. Praca. Edukacja. Sport”.
Pomysłodawcami i pracownikami Fundacji są szermierze na wózkach, wybitni sportowcy, paraolimpijczycy, wielokrotni medaliści Mistrzostw Świata i Europy,.
Nasi goście wprowadzili uczniów w świat osób niepełnosprawnych. Podczas spotkania zaprezentowali  film , który pokazywał, że nie ma prawie żadnych ograniczeń dla ludzi niepełnosprawnych, że bariery istnieją tylko w naszych głowach. Dzięki uporowi i pomocy ludzi ‘dobrej woli” mogą  realizować oni swoje pasje i zainteresowania. Wielokrotnie w trakcie spotkania przewijało się motto „Dawaj dobro bo on do ciebie powróci”.   Podczas prezentacji dzieci i młodzież miały okazję poznać szermierkę na wózkach i samodzielnie zawalczyć z naszymi gośćmi. Uczniowie dowiedzieli się , jak eliminować niebezpieczne sytuacje ze swojego życia i jak im zapobiegać. Mamy nadzieję, że to spotkanie długo pozostanie w ich pamięci, zmieni sposób postrzegania niepełnosprawnych – poznają je jako osoby ambitne i samodzielne,  po prostu jako zwykłych-niezwykłych ludzi z marzeniami, sukcesami i pasjami. Była to dla nas wszystkich niesamowita lekcja tolerancji i integracji. 

