LATO W MIEŚCIE 2017
HARMONOGRAM WYCIECZEK 10 – 14 lipca
PONIEDZIAŁEK (10.07)

WARSZTATY BAY LAB
Zabawa w multimedialnym salonie popularno-naukowym.

Wyjazd ok. 10.45, powrót ok godz. 15.00

BASEN ANIN 

Korzystamy z zabaw w wodzie. Dla dzieci powyżej 7 r.ż.
Wyjazd ok. godz. 9.00, powrót ok. 12.15

---------------------------------------------------------------------------------------------------------
WTOREK (11.07)
BASEN WESOLANDIA
Korzystamy z zabawy w wodzie. Dla dzieci powyżej 7 r.ż. 
Wyjazd ok. godz. 10.00, powrót ok. 13.15

SPACERY NAD WISŁĄ (Stołeczne Towarzystwo Ochrony Patków)

Spacer przyrpdniczy z przewodnikiem po terenach nadwiślańskich. Poznajemy skarby nadwiślańskiej przyrody.

Wyjazd ok. godz. 8.20, powrót ok godz. 13.00

ŚRODA (12.07)
PAŁAC W WILANOWIE
Wizyta u króla. Chociaż Jan III nie podejmie nas w swojej rezydencji osobiście, to poznamy go całkiem dobrze podczas zwiedzania komnat, w których i on przebywał. Dowiemy się, kogo nazywał swoją „niepokonaną pasją”, ile książek zgromadził w królewskiej bibliotece i co lubił czytać. Odpowiemy też na pytanie, czy zwycięzca spod Wiednia naprawdę wyruszył na wojnę w sandałach. Spostrzegawczy goście znajdą w królewskich apartamentach szaroburego kota i małą małpkę. Wreszcie przez chwilę będzie można się poczuć jak XVII-wieczny szlachcic, wkładając żupan i kontusz... 
Wyjazd ok. godz. 9.10, powrót ok. godz. 14.15

ARKADY KUBICKIEGO

KRÓLEWSKIE SPACERY ...W STRONĘ WISŁY
działamy od 10.00 do 14.00 - mamy przygotowanych sześć warsztatów każdy po 35-45 minut, PROSIMY aby dzieci miały ze sobą drugie śniadanie i wodę, napój - zrobimy przerwę śniadaniową. PROSIMY aby dzieci nie miały cennych przedmiotów, PROSIMY aby dzieci miały bluzy - w Arkadach jest klimatyzacja i czapki przeciwsłoneczne bo będziemy także w plenerze.

Działania odbywać się będą w przestrzeniach Zamku Królewskiego- Arkady Kubickiego, Ogrody Królewskie, Pałac pod Blachą. Program realizowany będzie poprzez: warsztaty, wykłady, działania teatralne, ćwiczenia  oraz pokazy i animacje. W programie:   spektakl  „ Poplątałeś WISŁĘ” autor dr. K. Buczek, reż M. Reif muzyka A.M. Huszcza oraz  warsztaty: 150-lat OR- OTA; O łodziach, łódeczka i o portach….nad Wisłą; Wisła i jej skarby; Biało – czerwona Wisła; Królewska menażera; A co u koniuszego?
wyjazd ok godz. 8.40, powrót ok godz. 15.15
CZWARTEK (13.07)
MUZEUM KARYKATURY

Zwiedzamy wystawy karykatury w muzeum: Tomasza Brody "Od Rubęsa do Picassa" oraz Niki Jaworowskiej Duchlińskiej "Zając szary obywatel".

Wyjazd ok godz. 8.40, powrót ok godz. 14.00

OGRODY W WILANOWIE
Warsztaty – wozownia, Król Ogrodnik

Praca w ogrodzie bywa ciężka, ale przynosi bardzo dużo radości i satysfakcji. Nawet sam król Jan III z przyjemnością zajmował się ogrodami oraz dbał o to, aby zachwycały pięknem i oryginalnością. W trakcie zajęć uczniowie będą poznawać zasady tworzenia ogrodu barokowego. Dowiedzą się, czym są heliotrop, karczoch, tuberoza bądź lubczyk oraz jakie znaczenie w barokowym ogrodzie odgrywał kolor. Poznamy również licznych sprzymierzeńców ogrodnika w świecie zwierząt.
Wyjazd ok. 10.00, powrót ok. 15.00

PIĄTEK (14.07)
BASEN ANIN

Korzystamy z zabaw w wodzie. Dla dzieci powyżej 7 r. ż.
Wyjazd ok. godz. 9.00, powrót ok. 12.15.

ZWIEDZANIE WARSZAWY ODKRYTYM AUTOBUSEM (2 grupy)
Wycieczka varsavianistyczna starym autobusem "ogórkiem" lub "odkrytym londyńczykiem" po dzielnicach Warszawy i trasach nadwiślańskich.
Wyjazd ok. godz. 11.30, powrót ok. godz. 15.15
