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Poniedziałek 22 stycznia
WARSZTATY W SZKOLE GŁÓWNEJ SŁUŻBY POŻARNICZEJ
wyjazd ok. godz. 12.00, powrót ok. godz. 15.30
W pracowni edukacyjnej  Bezpieczny dom prowadzone będą warsztaty  na temat bezpieczeństwa pożarowego, pierwszej pomocy, postępowania na wypadek wystąpienia zagrożenia, ewakuacji, jak również zagadnień związanych z ochroną środowiska naturalnego.
SEANS FILMOWY w klubie Kościuszkowiec
wyjazd ok. godz. 11.30, powrót ok. godz. 15.00

BYŁ SOBIE PIES
Pies odnajduje sens swego istnienia, gdy po odejściu z tego świata niespodziewanie odradza się ponownie w kolejnym psim wcieleniu.
Wtorek 23 stycznia
LODOWISKO WESOŁA
wyjazd ok. godz. 9.00, powrót ok. godz. 12.00

Zarówno lodowisko, szatnia oraz wypożyczanie łyżew będzie dostępne osobom korzystającym z obiektu nieodpłatnie.
DZIECIĘCE OGRODY MUZYCZNE 
Wyjazd ok. godz. 10.00, powrót ok. godz. 13.30
Skandynawia, magiczna, chłodna, a o tej porze bardzo zimna. Być może to surowy klimat sprawił, że w jej kulturze tak ważne są sagi, czyli długie opowieści, które w dawnych wiekach pozwalały ciekawie spędzać czas w domu. Stamtąd znamy trolle i elfy, opowieści o odważnych wikingach, stamtąd też pochodzi słynny duński bajkopisarz Hans Christian Andersen. W naszym ogrodzie pojawi się skandynawska muzyka tradycyjna, w tym szwedzki taniec o nazwie Polska, a także arcyciekawe instrumenty: nyckelharpa, ęsackpipa, flety alikwotowe, kantele, lira korbowa. Nie zabraknie także muzyki najsłynniejszego norweskiego kompozytora Edwarda Griega.
Środa 24 stycznia
WARSZTATY NA ZAMKU KRÓLEWSKIM

wyjazd ok. godz. 8.30, powrót ok. godz. 13.00
MECENAT JEGO KRÓLEWSKIEJ MOŚCI

Nie tylko poznamy apartamenty króla, pamiątki i dzieła sztuki pozostawione po królu Stanisławie Auguście ale wysłuchamy specjalnie dla nas zaaranżowanego koncertu na harfie.

FILMOTEKA NARODOWA
wyjazd ok. godz. 10.00, powrót ok. godz. 13.30
Projekcja filmowe, po których odbędą się specjalne warsztaty do nich nawiązujące. WIELKA PRZYGODA MAŁEJ LINII I INNE FILMY KRÓTKIE
Bohaterowie tego zestawu krótkometrażowych przygód nie raz wpadną w kłopoty – mała Lucy, nazywana przez mamę „myszką”, zamieni się w prawdziwą mysz, jedna z macek Ośmiornicy się zbuntuje, Pan Patyk stanie się zabawką dla psa, Tygrysek głodomorek będzie się starał znaleźć coś do jedzenia, ciasteczko ucieknie z talerza, a mała czerwona linia wyruszy w podróż! Na szczęście wszystkie przeciwności uda się im przezwyciężyć dzięki dobremu humorowi i sile przyjaźni.
Czwartek 25 stycznia
MUZEUM SZTUKI NOWOCZESNEJ
wyjazd ok. godz. 11.30, powrót ok. godz. 15.00
Zajęcia inspirowane wystawą „Inny Trans-Atlantyk”
Sztuka kinetyczna może być dobrym narzędziem do rozumienia otaczającego nas, coraz bardziej zglobalizowanego i rządzącego się zasadą nieustającego ruchu jednostek i mas, świata. Wspólnie przyglądać się będziemy temu, jak rozumieć możemy ruch, zmienność, względność sposobów widzenia, i w jaki sposób sztuka może włączać się w myślenie o przyszłości.
MUZEUM NARODOWE 
wyjazd ok. godz. 8.45, powrót ok. godz. 12.00
Warsztaty Świat świętych, księżniczek i rycerzy 
Obejrzymy dzieła, które powstały w czasach rycerzy. Porozmawiamy o tym, jak wyglądały żyjące w średniowieczu księżniczki. Dowiemy się, dlaczego święta Barbara trzyma w ręku wysoką wieżę i wcale nie jest jej ciężko!
Piątek 26 stycznia
BASEN ANIN (dla dzieci powyżej 7 r.ż.)

wyjazd ok. godz. 9.00, powrót ok. godz. 12.30

Korzystamy z pływalni w Aninie
FOSA finał feryjnych otwartych spotkań artystycznych

wyjazd ok. godz. 8.30, powrót ok. godz. 12.30

W ramach akcji Zima w Mieście realizowany jest projekt polegający na zorganizowaniu i przeprowadzeniu interdyscyplinarnych warsztatów. Zwieńczeniem projektu jest spektakl, w którym weźmiemy udział jako widzowie.

